


® E,Ba BbIXOOHbLIX
UTOo Mbl nmeem «OKHa»:

1. 29,30 anpensi v 1 mas
— 3 OHS

e [1Ba KaTamapaHa
1. «lleTpoBu4» (6 mecT)

2. «fpocnaBuy» (4
MecCTa),

[1o gpaKTy:
* «fpocnaBny»
4 B3pOCHbIX + 4 OETEN
* «lleTpoBuy»
4 B3POCNbIX + 2-3 AETEN

Toro: 15 yenoBek
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. 4AHbBA

p.







CTOoMMOCTb

1 mas
YaHbBa (70 KM)= ?

YnkmaH (100 km)= (10 000 : 8 = 1250) + (BbIOpoOCKa) +
(NnTaHune)

YcbBa = 800 (anekTpuyka, aBTo) + 600 (nutaHue)

9 masn
A3bBa (150, 220 KM) = ?
Monmblic (2507?)= ?
Buwepa (220? km) = ?

Kaab (120 km) = (14 000: 8 = 1800) + (BblbpoOCKa) + NUTaHue
(800)

PeOeHOK = NoNoBMHaA OT

.



YTO HAOo B34Th

BCEM:
Opexpna v obyBb Ans cnnaea
Opexna anst cHa
3anacHas ogexnaa
3anacHas obyBb
KIMMH
YMblBanbHbIE NPUHAANEXHOCTH
doHapb
Cnacxuner
Xoba
[loxaeBuk
CnanbHUK (MOXXeM aaTb)
[leHKa (KOBPUK)
Kpem oT 3arapa
Cnipeu OT KneLueu
BepeBouku Ansi npmBA3bIBaHNUS

rpysa
? Opgexga ansa newepsbl?

OETAM OOMOJIHUTEJIbHO:
NrpyLuKn, KHUXKKN, KaHLTOBapbI

[MepeKyCbl-BKYCHSILLKK (gon.
nmTaHue)

PrisHkKK, OYThINKKU
['opLLOK, namnepchbl
BnaHble candgetkn

ConHuesaluTHbIe OYKKU, NaHaMbl

NHa. nekapcTtea

ECJIN ECTb:
[Nanatkn
CnanbHUKK
Becna
Tonopsbl, NUbI
doTo-Bnaeo
[NonnatnneH 6onbLuon



